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Компания НордВижен предлагает 
системы видеонаблюдения:
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МВК – производитель «Компания «БайтЭрг»
· Видеокамеры МВК специально разработаны для российских климатических условий. 
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Особенности видеокамер этой линейки: максимально широкий диапазон рабочих температур (от -50º С до +50º С), высокая чувствительность и разрешение, технический принцип «все в одном» (изделие полностью готовое к инсталляции, не требующее дополнительных настроек). 
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Видеокамеры МВК компактны, эргономичны и не затрачивают много энергии при эксплуатации.

· Широкий ассортимент видеокамер позволяет выбрать оборудование под конкретную задачу – как по техническим характеристикам, так  и по стоимости.

· Разработана линейка цифровых видеорегистраторов BestDVR  для организации системы охранного видеонаблюдения практически любого масштаба.
· Присутствие в линейке видеорегистраторов трех классов – Econom, Professional и     Hi-end – предоставляют возможность выбора оборудования для создания простых решений и до проектирования сложных видеокомплексов.
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Все цены на камеры МВК  и регистраторы Вы можете узнать на сайте www.nordvision.ru .

CNB technology Inc - Южная Корея  
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«CNB Technology Inc.», используя современные технологии, производит и поставляет на международный рынок цветные телевизионные камеры со встроенным трансфокатором и купольные телекамеры высокого разрешения с режимом "День и Ночь", миниатюрные видеокамеры с ИК-подсветкой, а также цифровые системы видеонаблюдения.
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В видеокамерах CNB реализована функция широкого динамического диапазона (Wide Dynamic Range), эта функция позволяет получать отчетливые детали на высококонтрастных изображениях.
· Разрешение видеокамер CNB до 550 твл.
 Все цены на камеры CNB Вы можете узнать на сайте www.nordvision.ru .

Более подробную информацию вы можете узнать на сайте www.nordvision.ru прямо сейчас.
            Звоните 335-05-49, 335-01-41
            С Уважением,  Дубровский Сергей Викторович.
